Политика конфиденциальности

ИП Камалетдинов А.М. уважает право своих пользователей на конфиденциальность и разработала данную Политику конфиденциальности, чтобы продемонстрировать свое обязательство по защите вашей конфиденциальности. В данной Политике конфиденциальности описывается собираемая информация, то, каким образом информация используется, кому она может передаваться и ваш выбор касательно такого использования и раскрытия. Убедительная просьба внимательно прочитать данную Политику конфиденциальности при использовании нашего Веб-сайта или услуг или ведения дел с нами. Используя наш веб-сайт, вы принимаете практику использования, описанную в данной Политике конфиденциальности.

В случае каких-либо вопросов касательно нашей Политики конфиденциальности, в конце данного документа вы можете найти информацию о том, как с нами связаться.

Собираемая информация о вас

Общие положения. Мы собираем информацию, которая может идентифицировать вас, например ваше имя и адрес электронной почты ("личная информация") и другую информация, не идентифицирующую вас. Когда вы предоставляете личную информацию через наш веб-сайт, она может передаваться серверам, расположенным в разных странах по всему миру.

Информация, которую вы предоставляете. Мы можем собирать и хранить любую личную информацию, которую вы вводите на нашем веб-сайте или предоставляете нам иным путём. Такая информация включает в себя устанавливающие личность данные, например ваше имя, адрес, электронный адрес, номер телефона и если вы ведете бизнес с нами, финансовую информацию, например, ваш способ оплаты (номер действующей кредитной карты, тип карты, дата истечения срока действия или другая информация финансового характера). Мы также запрашиваем информацию о ваших интересах и родах деятельности, ваш пол и возраст, и другие демографические данные, такие как родной город или фамилия. Информация также может собираться во время переписки с нами (через электронную почту или чат, например), когда вы сообщаете об ошибке в Сервисе или на нашем Сайте, когда вы подписываетесь на одну из наших Услуг, ищете Услугу или делитесь данными через какие-либо функции социальных сетей на нашем Сайте.

Информация о других людях. Мы можем собирать и сохранять личную информацию о других людях, которую вы предоставляете нам, такую как их имена, адрес и электронная почта. Если вы используете наш сайт для отправки другим людям (друзьям, родственникам, коллегам) продукции в качестве подарка, мы можем сохранить вашу личную информацию, а также личную информацию каждого такого получателя, с целью обработки таких запросов или упрощения дальнейших действий. Использование куки-файлов и прочих технологий для сбора информации. Мы используем различные технологии для сбора информации с вашего компьютера и о ваших действиях на нашем сайте. Это помогает нам предоставлять вам хороший опыт взаимодействия, когда вы пользуетесь нашими Сервисами или загружаете наш Сайт, а также позволяет нам улучшить эти Сервисы.

Информация собираемая автоматически. Мы автоматически собираем информацию вашего браузера, когда вы посещаете наш сайт. Такая информация включает ваш IP-адрес, тип и язык вашего браузера, место и время доступа, содержимое любых не удалённых куки-файлов, которые ваш браузер предварительно собрал с нашего сайта (см. раздел «Куки-файлы» ниже), и адрес сайта, с которого вы перешли.

Куки-файлы и использование данных куки. Когда вы заходите на наш сайт или в наше приложение, мы можем назначить вашему устройству один или несколько куки-файлов, чтобы упростить доступ к нашему сайту и персонализировать ваш доступ. За счет использования куки-файлов мы можем также автоматически собирать информацию о ваших онлайн-действиях на нашем сайте, например, какие страницы вы посещаете, время и дату ваших посещений, ссылки, на которые вы нажимаете, ваши поисковые запросы по нашему сайту. Во время ваших посещений других сайтов, на которых размещена наша реклама, мы (или третьи лица) можем использовать определенные данные, собранные на нашем сайте, чтобы показывать вам рекламу ИП Камалетдинов А.М., которая может быть вам интересна. Несмотря на то, что вы не можете отключить получение онлайн-рекламы в общем, вы можете контролировать на нашем сайте сбор данных, используемых для целевой рекламы ИП Камалетдинов А.М. во время посещения других сайтов. Большинство браузеров автоматически принимают куки-файлы, но вы, как правило, можете изменять настройки своего браузера, чтобы отклонять куки-файлы. Если вы решите отклонить куки-файлы, обратите внимание, что вы, возможно, не сможете авторизоваться или использовать некоторые интерактивные функции, предлагаемые на нашем сайте.

Прочие технологии. Мы можем использовать стандартные интернет-технологии, такие как веб-маяки и прочие подобные технологии, чтобы отслеживать то, как вы используете наш сайт. Также мы можем включать веб-маяки в рекламу или сообщения электронной почты для определения, были ли эти сообщения открыты и прочитаны. Информация, которую мы получаем таким образом, позволяет нам настраивать услуги, которые мы предлагаем пользователям нашего сайта, создавать целевую рекламу и измерять общую эффективность нашей онлайн-рекламы, контента, программного кода и прочих мероприятий.

Информация, собираемая третьими лицами. Мы можем позволить третьим лицам, включая наших уполномоченных поставщиков услуг, рекламным компаниям и сетям, демонстрировать рекламу на нашем сайте. Такие компании могут использовать отслеживающие технологии, такие как куки-файлы, для сбора информации о пользователях, которые просматривают их рекламу или взаимодействуют с ней. Наш сайт не предоставляет никакую личную информацию таким третьим лицам. Такая информация позволяет им создавать целевую рекламу и измерять ее эффективность.

Как мы используем собираемую нами информацию

Общие положения. Мы можем использовать собираемую о вас информацию для того, чтобы:

предлагать продукцию и услуги, которые вы запрашивали;

управлять вашей учетной записью и обеспечивать вам техническую поддержку;

проводить исследование и анализ вашего характера использования или интереса в наших продуктах, услугах или контенте, или продуктах, услугах или контенте, предлагаемых другими;

связываться с вами по электронной почте, обычной почте, телефону и/или мобильным устройствам по поводу продукции или услуг, которые могут быть вам интересны, предлагаемых нами или третьими лицами;

разрабатывать и демонстрировать контент и рекламу, подобранные согласно вашим интересам, на нашем сайте и других сайтах;

проверять, имеете ли вы право, и доставлять призы, связанные с конкурсами и розыгрышами;

соблюдать или осуществлять любые права согласно нашим условиям;

управлять нашим бизнесом;

предоставлять вам наши рекламные объявления, когда вы посещаете другие сайты;

выполнять функции, описанные вам в момент сбора.

Финансовая информация. Мы можем использовать финансовую информацию или информацию о способе оплаты для обработки платежей за любые покупки, совершенные на нашем сайте, для предоставления вам дисконтов, скидок и вовлечения вас в другие программы, в которых вы можете принять участие на свое усмотрение, для защиты или обнаружения возможных мошеннических сделок, или для иных операций, необходимых для управления нашим бизнесом.

Кому мы можем раскрыть вашу информацию

Личная информация. Мы не раскрываем вашу личную информацию другим лицам, за исключением приведенных ниже случаев или когда мы информируем вас и даем вам возможность отказаться от раскрытия вашей личной информации. Мы можем раскрыть личную информацию для:

Поставщиков услуг: Мы можем раскрывать вашу личную информацию, которая может включать ваше имя и контактную информацию (включая ваш адрес электронной почты) третьим лицам, которые оказывают определенные услуги от нашего имени. Такие услуги могут включать выполнение заказов, обеспечение обслуживания клиентов и маркетинговой помощи, проведение анализа деловой активности и продаж, отбор участников, поддержку функционала нашего сайта, проведение конкурсов, розыгрышей, исследований и прочих мероприятий, предлагаемых через наш сайт. Мы можем также раскрыть ваше имя, контактную информацию и информацию о кредитной карте нашим уполномоченным поставщикам услуг, которые обрабатывают платежи по кредитным картам. Такие поставщики услуг могут иметь доступ к личной информации, необходимой для выполнения их функций, но им запрещено раскрывать или использовать такую информацию в любых других целях.

Деловые партнеры: Когда вы регистрируетесь или совершаете покупки на нашем сайте или нажимаете на нашу рекламу, представленную на сторонних сайтах, мы можем передавать вашу личную информацию компаниям, с которыми мы сотрудничаем, чтобы предлагать вам соответствующие продукты, услуги или любые рекламные предложения. Когда вы решаете принять участие в предложении или программе определенного продавца, вы разрешаете нам предоставить ваш адрес электронной почты и прочую информацию такому продавцу.

Прочие ситуации. Также мы можем раскрывать вашу информацию, включая личную информацию:

В ответ на повестку или подобное требование о сообщении сведений, или постановление суда, или запрос на сотрудничество от правоохранительных органов или органов власти; в целях соблюдения или исполнения своих законных прав; в целях защиты от исковых заявлений; или в иных целях, требуемых законом. В таких случаях мы можем отказаться от какого-либо законного возражения или права, которым мы обладаем.

Если мы считаем, что разглашение является целесообразным в связи с попытками расследовать, предотвратить или принять меры в отношении незаконной деятельности, предположительного мошенничества или другого противоправного действия; в целях защиты и соблюдения прав, собственности или обеспечения безопасности нашей компании, наших пользователей, наших работников или других лиц; в целях соблюдения действующих законов или сотрудничества с правоохранительными органами; или с целью соблюдения условий нашего сайта или других соглашений или политик.

В связи с любыми важными корпоративными операциями, такими, как продажа нашего бизнеса, изъятие инвестиций, слияние, объединение или продажа активов, или в маловероятном случае банкротства.

Обобщенная или неличная информация. Мы можем разглашать неличную информацию, собранную нами, в любых описанных выше обстоятельствах. Мы можем комбинировать неличную информацию, собранную нами, с дополнительной неличной информацией, собранной из других источников. Также мы можем разглашать обобщенную неличную информацию, или личную информацию в зашифрованной, нечитабельной для человека форме, третьим лицам, включая консультантов, рекламных агентов, инвесторов, в целях проведения общего анализа деловой активности или других деловых мероприятий.

Как отписаться от получения сообщений электронной почты в будущем

Чтобы отписаться от всех уведомлений, перейдите в Настройки уведомлени, снимите отметки с полей относящихся к Email и сохраните изменения.

Сторонние сайты

На нашем сайте есть множество мест, где вы можете нажать на ссылку и получить доступ на другие сайты, которые не работают согласно данной Политике конфиденциальности. Например, если вы нажмете на рекламу на нашем сайте, вы можете перейти на сайт, который мы не контролируем. Такие сторонние сайты могут независимо запрашивать и

собирать информацию о вас, включая личную информацию, и, в некоторых случаях, предоставлять нам информацию о ваших действиях на таких сайтах. Мы рекомендуем вам знакомиться с политикой конфиденциальности всех сторонних сайтов, которые вы посещаете, нажав на ссылку «конфиденциальность», которая обычно расположена в нижней части посещаемой вами страницы.

Как вы можете получить доступ к своей информации

Если у вас есть учетная запись в нашей системе, вы можете закрыть ее, отправив запрос в нашу службу поддержки или нажать удалить аккаунт в настройках профиля. После того, как вы закроете свою учетную запись, вы не сможете войти в систему на нашем сайте или получить доступ к любой вашей личной информации. Однако вы сможете открыть новую, отдельную учетную запись в любое время или повторно активировать свою предыдущую учетную запись направив запрос в службу поддержки. Если вы закрыли свою учетную запись, мы все равно можем хранить определенную информацию, связанную с вашей учетной записью, в аналитических целях и в целях ведения учетной документации, а также чтобы предотвратить случаи мошенничества, собирать задолженности, соблюдать наши условия, принимать меры, которые мы считаем необходимыми для защиты неприкосновенности нашего сайта и наших пользователей, или принимать меры, необходимые по закону. Кроме того, если определенная информация уже была предоставлена третьим лицам, как описано в Политике конфиденциальности, сохранение такой информации будет регулироваться политикой таких третьих лиц.

Ваши варианты выбора относительно сбора и использования вашей информации

Вы можете контролировать информацию, собираемую через куки-файлы. Дополнительную информацию о том, как отклонить или удалить куки-файлы, см. в разделе «Куки-файлы» ниже.

Как мы защищаем вашу личную информацию

Мы принимаем соответствующие меры предосторожности (включая физические, электронные и процедурные меры), чтобы помочь обезопасить вашу личную информацию от несанкционированного доступа и разглашения. Мы хотим, чтобы вы чувствовали себя уверенно, пользуясь нашим сайтом. Однако, ни одна система не может быть полностью безопасной. Поэтому, несмотря на то, что мы принимаем меры для защиты вашей информации, мы не обещаем, и вы не должны ожидать, что ваша личная информация, поисковые запросы и прочие сообщения всегда будут оставаться в безопасности. Пользователи также должны заботиться о том, как они обращаются и раскрывают свои личные данные, и должны избегать отправки личной информации через незащищенную электронную почту.

Информация, которую вы предоставляете о себе в процессе использования нашего сервиса

Мы предоставляем площадки на наших сайтах, на которых вы можете размещать информацию о себе и других людях, а также общаться с другими участниками или загружать контент, например, фотографии. Такие сообщения регулируются

пользовательским соглашением. Кроме того, такие сообщения могут появляться на других сайтах или в поисковых результатах по запросам, связанным с вашим сообщением. Также, если вы добровольно разглашаете личную информацию на общедоступных веб-страницах, такая информация становится общедоступной и может собираться и использоваться другими людьми. Например, если вы размещаете свой адрес электронной почты, вы можете начать получать нежелательные сообщения. Мы не можем контролировать, кто читает ваши сообщения, или что другие пользователи могут сделать с информацией, которую вы добровольно размещаете, поэтому мы просим вас относиться с осторожностью по отношению к вашей личной информации.

Защита от детей

Несмотря на то, что наш сайт является сайтом для широкой аудитории, мы ограничиваем использование нашего сервиса для пользователей, не достигших 18 лет.

Отсутствие прав третьих лиц

Настоящая Политика конфиденциальности не создает прав, которыми могут воспользоваться третьи лица или требующих разглашения любой личной информации, связанной с пользователями или сайтом.

Изменения Политики конфиденциальности

Мы можем иногда обновлять нашу Политику конфиденциальности. Рекомендуем вам время от времени проверять наш сайт, чтобы быть в курсе любых изменений в настоящей Политике конфиденциальности или любой другой нашей политике.

Связанная информация:

На Сайте предусмотрены программные средства для получения информации с видеокамеры Пользователя и микрофона устройства Пользователя, а также получения информации о географическом положении Пользователя с применением технологии определения геолокации, средства доступа к контактному листу и личной информации пользователя в социальных сетях.

Получение указанных данных осуществляется с предварительного разрешения Пользователя и при его непосредственном участии, соответствует назначению Сайта и интересам пользователя.

Пользователь имеет право отказаться от передачи данных или запретить передачу данных, воспользовавшись функционалом своего персонального компьютера или мобильного устройства.

Куки-файлы:

Куки-файл — это небольшой текстовый файл, который хранится на компьютере пользователя в целях ведения учета. Куки-файлы могут быть сессионными или постоянными. Сессионный куки-файл действует до закрытия браузера и используется для упрощения навигации по сайту. Постоянный куки-файл остается на жестком диске на

протяжении длительного времени. Куки на нашем сайте не связаны с вашей личной информацией и не предназначены для ее сохранения.

Например, когда вы регистрируетесь на нашем сайте, мы записываем ваш ID пользователя или участника и имя, связанное с этим ID, в куки-файл на вашем компьютере. Также мы можем записывать ваш пароль в куки-файл, если вы указали, что хотите, чтобы ваш пароль был сохранен для автоматического входа. В целях безопасности, мы шифруем любые имена пользователей, пароли и прочие данные, связанные с учетными записями пользователей или участников, которые мы сохраняем в таких куки-файлах. В случае, когда сайты или сервисы не используют ID пользователя или участника, куки содержат уникальный идентификатор. Мы можем позволить нашим уполномоченным поставщикам услуг получать куки через наш сайт, что позволит им помогать нам в различных видах деятельности, таких как проведение анализа и исследования эффективности нашего сайта, контента или рекламы.

Вы можете удалить или отклонить куки, изменив настройки своего браузера. (Инструкции можно найти, кликнув на «Помощь» на панели инструментов большинства браузеров). Если вы это сделаете, некоторые функции и сервисы нашего сайта могут работать неправильно.

Мы можем позволить третьим лицам, рекламным компания и рекламным сетям отображать рекламные сообщения на нашем сайте. Такие компании могут использовать отслеживающие технологии, такие как куки, чтобы собирать информацию о пользователях, которые просматривают их рекламу или взаимодействуют с ней. Наш сайт не предоставляет какую-либо личную информацию таким третьим лицам, но они могут собирать информацию о том, где вы или другие лица, использующие ваш компьютер, увидели и/или кликнули на рекламу, предоставленную ими (например, информацию о потоке кликов, тип браузера, время и дата, тема рекламы, на которую нажали или которую пролистнули, и пр.), и, возможно, связывать такую информацию с вашими последующими посещениями рекламируемых сайтов. Также они могут комбинировать такую информацию с личными данными, собранными о вас, чтобы предоставлять рекламу о товарах и услугах, которые могут быть вам интересны. Сбор и использование такой информации регулируется политикой конфиденциальности третьих лиц. Такая информация позволяет им создавать целевую рекламу и оценивать ее эффективность.

Веб-маяки

Веб-маяки (также известные как «прозрачные гифки», «пиксельные теги» или «веб-жучки») представляют собой крошечные графические элементы с уникальными идентификаторами, по функциям похожие на куки, которые используются для отслеживания онлайн-перемещений веб-пользователей или для доступа к куки-файлам. В отличие от куки, которые сохраняются на жестком диске компьютера пользователя, веб-маяки встраиваются невидимым образом в веб-страницы (или в сообщения электронной почты), и имеют размер примерно как точка в конце этого предложения.

Веб-маяки могут использоваться для доставки или связи с куки-файлами, для подсчета пользователей, которые посетили определенные страницы, и для понимания характера использования. Также мы можем получать анонимные идентификационные номера, если

вы заходите на наш сайт через онлайн-рекламу, показанную на стороннем сайте. Третьи лица могут использовать анонимную информацию о ваших посещениях нашего сайта и других сайтов в целях улучшения своей продукции и услуг, а также предоставления рекламы о товарах и услугах, которые вам интересны.